



2018年11月6日

各 位

会 社 名 英 和 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 阿 部 健 治
(コ ー ド 番 号 9 8 5 7 東 証 第 二 部)
本 社 所 在 地 大 阪 市 西 区 北 堀 江 4 丁 目 1 番 7 号
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 佃 雅 夫
管 理 本 部 長
(電 話 06-6539-4801)

(訂正)「2019年3月期第1四半期決算補足資料」の一部訂正について

2018年8月3日に発表いたしました「2019年3月期第1四半期決算補足資料」に一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

6ページ「連結貸借対照表」

訂正理由

連結財務諸表のうち、「四半期連結貸借対照表」について、一部の数値に誤りがあったため、これを訂正するものであります。

なお、この訂正に伴う損益への影響はありません。

6 ページ「連結貸借対照表」

<訂正前>

資産			
	2018/03	2018/06	増減額
流動資産	19,832	18,106	△ 1,725
現金及び預金	3,382	3,073	△ 308
受取手形及び売掛金	13,725	11,999	△ 1,725
電子記録債権	2,042	2,037	△ 5
たな卸資産	565	803	238
その他	116	192	76
固定資産	3,591	3,476	△ 115
有形固定資産	1,424	1,418	△ 5
無形固定資産	51	43	△ 8
投資その他の資産合計	2,116	2,014	△ 101
その他	2,163	2,061	△ 101
貸倒引当金	△ 47	△ 47	0
資産合計	23,424	21,583	△ 1,840

負債及び純資産			
	2018/03	2018/06	増減額
流動負債	13,465	11,576	△ 1,888
支払手形及び買掛金	6,069	4,336	△ 1,733
電子記録債務	5,457	5,828	371
1年内返済予定の長期借入金	768	629	△ 138
引当金	496	161	△ 334
その他	673	619	△ 53
固定負債	612	700	88
長期借入金	100	200	100
引当金	24	24	0
退職給付に係る負債	299	303	3
その他	188	172	△ 15
負債合計	14,077	12,276	△ 1,800
純資産	9,346	9,306	△ 40
株主資本	9,057	9,045	△ 12
その他の包括利益累計額	289	261	△ 28
その他有価証券評価差額金	169	148	△ 21
為替換算調整勘定	13	10	△ 3
その他	106	102	△ 3
負債純資産合計	23,424	21,583	△ 1,840

<訂正後>

資産			
	2018/03	2018/06	増減額
流動資産	19,832	18,106	△ 1,725
現金及び預金	3,382	3,073	△ 308
受取手形及び売掛金	13,725	11,999	△ 1,725
電子記録債権	2,042	2,037	△ 5
たな卸資産	565	803	238
その他	116	192	76
固定資産	3,579	3,476	△ 103
有形固定資産	1,424	1,418	△ 5
無形固定資産	51	43	△ 8
投資その他の資産合計	2,104	2,014	△ 89
その他	2,151	2,061	△ 89
貸倒引当金	△ 47	△ 47	0
資産合計	23,412	21,583	△ 1,828

負債及び純資産			
	2018/03	2018/06	増減額
流動負債	13,465	11,576	△ 1,888
支払手形及び買掛金	6,069	4,336	△ 1,733
電子記録債務	5,457	5,828	371
1年内返済予定の長期借入金	768	629	△ 138
引当金	496	161	△ 334
その他	673	619	△ 53
固定負債	600	700	100
長期借入金	100	200	100
引当金	24	24	0
退職給付に係る負債	299	303	3
その他	176	172	△ 3
負債合計	14,065	12,276	△ 1,788
純資産	9,346	9,306	△ 40
株主資本	9,057	9,045	△ 12
その他の包括利益累計額	289	261	△ 28
その他有価証券評価差額金	169	148	△ 21
為替換算調整勘定	13	10	△ 3
その他	106	102	△ 3
負債純資産合計	23,412	21,583	△ 1,828

以上